
 

Більше цікавих новин - на сайті міської ради       www. rada.ekhmilnyk.gov.ua     Facebook www.facebook.com/HmilnykMRada

ВИДАЄТЬСЯ 
З 2017 РОКУЖиття - це твоя історія 

 Інформаційний бюлетень Хмільницької міської ради     червень 2025 року     розповсюджується безкоштовно

№6

Про це варто знати
У ліцеї №4 відкрито 

Клас безпеки

Ремонт міських 
доріг комунальної 

власності 

Роману Кашпуру - 
Орден «За заслуги» 

ІІІ ступеня
Вивчаємо досвід 

урядування Каталонії

За клопотанням командирів військових частин А1619 та А4699 
міський голова Микола Юрчишин подякував рідним військовос-
лужбовців Збройних сил України, які вірні обов’язку мужньо захи-
щати свою Батьківщину. Це жителі Хмільницької громади: Євгеній 
Миронюк, Дмитро Середа, Олександр Марковський, Дмитро Чорний, 
Анатолій Ковалевський, Олексій Мартинович. 

Бажаємо сили та мужності. Чекаємо вас додому з Перемогою.
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Депутати внесли зміни та допов-
нення до чинних міських програм те-
риторіальної громади. Зміни стосува-
лися комплексної оборонно-правоохо-
ронної Програми на 2021-2025 роки 
«Безпечна Хмільницька міська тери-
торіальна громада – взаємна відпо-
відальність влади та громади, комп-
лексної програми захисту населення 
і територій Хмільницької міської те-
риторіальної громади у разі загрози 
та виникнення надзвичайних ситуацій 
на 2022-2026 роки, програми розвит-
ку житлово-комунального господар-
ства та благоустрою територій насе-
лених пунктів громади на 2022-2026 
роки, програми утримання дорожнього 
господарства на 2026-2028 роки, про-
грами сприяння розвитку місцевого 
самоврядування та партнерських від-
носин у міській громаді на 2025-2029 
роки, програми підвищення  енергое-
фективності та зменшення споживан-
ня енергоресурсів на 2024-2026 роки, 
програми розвитку  та підтримки ко-
мунальних закладів охорони здоров’я 

для покращення умов медичного об-
слуговування населення на 2023-2027 
роки, комплексної програми підтрим-
ки захисників і захисниць  України та 
членів їх сімей  на 2024 -2028 роки 
та комплексної програми «Добро» на 
2024-2028 роки.

Ухвалено рішення про зміни до 
Порядків використання коштів міського 
бюджету до міських програм.

Депутати підтримали проєкти рішень 
про затвердження програм на перспек-
тиву: програми поліпшення техноген-
ної та пожежної безпеки на території 
Хмільницької громади на 2027-2031 
роки, програми розвитку малого і се-
реднього підприємництва в громаді на 
2026-2030 роки, місцевої програми за-
безпечення захисту прав та законних 
інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавле-
них батьківського піклування, дітей, які 
перебувають у складних життєвих об-
ставинах та подолання дитячої безпри-
тульності і бездоглядності на 2027-2031 
роки, програми розроблення містобудів-
ної документації та ведення містобудів-

ного кадастру міської  територіальної 
громади на 2026-2030 роки.

Місцеві обранці проголосували за ство-
рення Опорного ліцею №2 м.Хмільника, 
відокремленого його підрозділу без ста-
тусу юридичної особи – Томашпільської 
філії Опорного ліцею №2 м.Хмільника, 
затвердили Статут та Положення про 
філію. Також підтримали рішення про 
створення Опорного ліцею №4 м.Хміль-
ника, відокремлених його підрозділів без 
статусу юридичної особи – Соколівської 
філії  Опорного ліцею №4 м.Хмільни-
ка,  Куманівецької філії Опорного ліцею 
№4 м.Хмільника,  затвердили Статут та 
Положення про філію. Погодили ліквіда-
цію Шевченківського ліцею Хмільницької 
міської ради.

Внесено зміни до штатної чисель-
ності Комунального закладу «Будинок 
культури» Хмільницької міської ради.

Окремим рішенням безоплатно 
передано з комунальної власності 
Хмільницької міської територіальної 
громади у державну власність екскава-
тор БОРЕКС-2101 для військової части-
ни Міністерства оборони України.

Депутатський корпус вніс зміни до 
бюджету міської територіальної грома-
ди на поточний рік, затвердив  догово-
ри  про передачу видатків у 2025 році  
військовій частині та Головному управ-
лінню Національної поліції у Вінницькій 
області.

Ухвалено рішення для врегулювання 
земельних відносин.

Ухвалено на сесії
19 червня міський голова Микола Юрчишин провів позачерго-

ву 75 сесію Хмільницької міської ради 8 скликання. 
У роботі сесії взяли участь 20 депутатів міської ради, які роз-

глянули 45 питань із запланованих 46. Одне питання порядку 
денного було знято з розгляду.

На початку засідання присутні хвилиною мовчання вшанува-
ли пам’ять громадян України, які віддали життя за свободу і не-
залежність держави: військових, цивільних, дітей, усіх, хто за-
гинув у боротьбі з російським агресором та внаслідок окупації, 
а також у результаті щоденних ворожих обстрілів українських 
міст і сіл.

ОФІЦІЙНО
  РІШЕННЯ 

виконавчого комітету Хмільницької міської ради
 від 12 червня 2025р. №373 «Про Порядок зустрічі 

військовослужбовців, загиблих (померлих) , які брали 
участь в захисті територіальної цілісності України»

З метою гідного вшанування пам’яті 
військовослужбовців загиблих (помер-
лих), які брали участь в захисті терито-
ріальної цілісності України, надання під-
тримки їхнім родинам та запроваджен-
ня чіткої послідовності дій, що спрямо-
ване на упорядкування організації скор-
ботних  заходів, громадської панахиди 
та поховання, забезпечення соціальних 
гарантій родинам загиблих,  керуючись 
Законом України «Про Статут гарнізон-
ної та вартової служб Збройних сил 
України» від 24.03.1999 року № 550-XIV  
(зі змінами), Інструкцією про організа-
цію поховання військовослужбовців, 
які загинули (померли) під час проход-
ження військової служби, затвердже-
ною наказом Міністра оборони України 
від 05.06.2001 року №185 (зі змінами), 
ст.52 Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні» (зі змінами), ви-
конавчий комітет Хмільницької міської 
ради:

ВИРІШИВ:
1. Затвердити Порядок зустрічі військо-

вослужбовців, загиблих (померлих), які 
брали участь в захисті територіальної ці-
лісності України (далі – Порядок), що 
додається. 

2. Контроль  за виконанням цього рішен-
ня покласти на керуючого справами вико-
навчого комітету Хмільницької міської ради 
та заступників міського голови з питань ді-
яльності виконавчих органів Хмільницької 
міської ради згідно з розподілом обов’язків.

Міський голова 
Микола ЮРЧИШИН

* Із додатком до цього Рішення «Порядок 
зустрічі військовослужбовців, загиблих (по-
мерлих), які брали участь в захисті тери-
торіальної цілісності України», можна оз-
найомитися на офіційному вебсайті місь-
кої ради (розділ «Влада/Виконавчий комі-
тет/Рішення виконкому від 12.06.2025р.»).

Конкурс відбудеться 16 липня 
2025 року об 11:00 у приміщенні 
конференц-залу Хмільницької місь-
кої ради (4 поверх) за адресою: 
вул. Столярчука,10, м. Хмільник, 
Вінницька область.

Конкурсні пропозиції прийма-
ються з 8 год 30 хв 13.06.2025 року 
до 8 год 30 хв 14.07.2025 року.

Контактна особа: Підвальнюк 
Юрій Григорович - начальник 

управління агроекономічного роз-
витку та євроінтеграції міської ради.

Тел: (04338) 2-26-76, 2-25-14.
Е-mail: economik_hm@ukr.net

*Із конкурсною документацією 
та складом конкурсної комісії можна 
ознайомитися на офіційному веб-
сайті міської ради (розділ «Влада/
Виконавчий комітет/Рішення ви-
конкому від 12.06.2025р.»).

КОНКУРС
з визначення суб’єкта господарювання 

у сфері побутових відходів 

З метою належної організації діяльності у сфері поводження з 
побутовими відходами на території Хмільницької громади, відпо-
відно до рішення 56 сесії міської ради 8 скликання від 06.02.2024 
року №2416 «Про делегування повноважень щодо організації кон-
курсу з визначення суб’єктів господарювання на здійснення опе-
рацій із збирання та перевезення побутових відходів», Правил 
надання послуг з управління побутовими відходами та типових 
договорів про надання послуги з управління побутовими відхо-
дами» 12 червня 2025 року  за №385 виконавчий комітет міської 
ради ухвалив рішення про оголошення  конкурсу з визначення 
суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та 
перевезення побутових відходів на території громади.
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Неповторні люди
Життєве поле кожен засіває сам. Своєю працею. Відданістю покликанню. 

Вірністю своїй родині. Повагою до людей, з якими пліч-о-пліч доводиться 
йти професійними стежками до вершини мудрості своїх літ. 

Таким «будівничим» добрих справ у місті Хмільник був Володимир 
Олександрович Лісіцин - досвідчений керівник Хмільницького будинкоуправ-
ління, пізніше комунального підприємства «Хмільницька ЖЕК», депутат місь-
кої ради 23, 24, 5, 6 скликань (2000-2013 рр.), голова постійної комісії місь-
кої ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 
розвитку 4 скликання  та постійної комісії з питань планування, бюджету, еко-
номічного розвитку та підприємництва 5 скликання.

Майже чотири десятиліття 
тому, після здобуття мистець-
кого фаху, Віктор Стукан роз-
почав свою трудову діяльність, 

свій творчий шлях. Цей шлях 
врешті привів його до визнан-
ня, яке для творчої людини є не 
лише результатом копіткої пра-

ці, а й поштовхом до нових ідей 
і проєктів.

Саме ідеї, оптимізм, любов 
до обраної справи і неперебор-
не бажання працювати увесь 
цей час незмінні супутники 
скульптора. Завдяки цьому він 
долав виклики важких періодів, 
надихався і гартувався, вкла-
дав свою нестримну енергію у 
свої вироби з глини, гіпсу, за-
лізобетону, кованої міді, ніс до 
людей історію, красу, правду, як 
він їх бачив і розумів. 

Створений скульптором 
пам’ятник Т.Г.Шевченку, відкри-
тий у Хмільнику 30 серпня 1991 
року, є одним із найперших 
пам’ятників Кобзареві в Україні 
і місцем, з якого фактично роз-
почалася українська незалеж-
ність у нашому місті. 

Віктор Стукан - автор парко-
вих скульптур, образів Кобзаря, 
скорботних матерів, солдатів, 
жертв голодоморів і воєн. Його 
творіння реалістичні та справж-
ні. Вони дають поштовх його са-
мобутнім мріям і новий імпульс 
творчим амбіціям.

Чимало творів майстер при-

святив темі воєн: Другої світо-
вої, афганської, гібридної на 
східних рубежах України, і су-
часної повномасштабної війни. 
Образи солдатів – рішучі і смі-
ливі, дітей – серйозні і дорос-
лі не по роках, жіночі образи – 
скорботні, безрадісні і тужливі, 
як живі свідки трагічних подій, 
передають невимовний біль і 
мовчазні страждання матерів 
та жінок за втраченими дітьми, 
чоловіками, братами і батька-
ми, німий крик і відчай згорьо-
ваних та надломлених душ. У 
цих образах довершено  най-
важливіше – мить, емоцію, на-
стрій і характер. 

Його твори на воєнну тема-
тику не втратили актуальності 
й донині: вони пронизують бо-
лем та горем, дають уявлення 
новим поколінням, що війна – 
це страшно і трагічно. Наші по-
чуття і емоційні гойдалки, які 
ми сьогодні переживаємо через 
кляту війну, перегукуються з ти-
ми далекими попередніми вій-
нами і життєвим досвідом лю-
дей, яким довелося пізнати цю 
лиху непридуману реальність. 

Коли Віктор Стукан  працю-
вав над значною частиною сво-
їх робіт воєнного спрямування 
і голодомору, війна на нашій 
землі, здавалося б, залишила-
ся історичним фактом. Проте 
сталося так, що скульптору ви-
пало на долю увічнювати події 
вже новітньої російсько-україн-
ської війни.

Свій шлях митець проторю-
вав важкою щоденною працею 
і талантом, тож цілком спра-
ведливо вважає себе народним 
художником. 

За багаторічну творчу пра-
цю, значний особистий внесок 
у справу збереження історичної 
пам’яті, створення числених 
різнопланових скульптур, ак-
тивне сподвижництво, незапе-
речну професійну майстерність  
і  відданість обраній справі 
Віктор Стукан  удостоєний ви-
соких відзнак різного рівня.

Захоплюємося талантом 
земляка!

Бажаємо майстру довго 
жити і натхненно творити в 
мирній Україні.

За покликанням долі
18 червня відзначив 65-річний ювілей Віктор Стукан - знаний скуль-

птор, Заслужений художник України, Почесний громадянин міста Хмільник 
і Хмільницького району, автор понад семи десятків пам’ятників, 9 з яких – 
Кобзареві, та пам’ятника Т.Г.Шевченку при вході в міський парк культури і відпо-
чинку, творець Монументальної скульптури жертвам голодомору 1932-1933 рр. 
та політичних репресій 1930-1950 рр. у меморіальному сквері міста Хмільник.

Віктор СТУКАН 
- скульптор

Життєва стежина Володи-
мира Олександровича розпо-
чалася 2 жовтня 1949 року в 
мальовничому селі Заліщики, 
на Тернопільщині. Він зростав 
у простій, але великій родині, 
де цінували працю, підтрим-
ку і родинне тепло. Це й, пев-
но, сформувало його здатність 
проявляти чуйність, доброзич-
ливість, вміння слухати і чу-
ти людей, які сподіваються на 
підтримку.

Його дитинство минуло в се-
лах Куманівці та Березна. Ще 
змалку мав чутливу душу, лю-
бив музику. Тож і не дивно, що 
цей потяг привів Володимира 
до Хмільницької музичної 
школи, де він вміло опану-
вав фах керівника художньої 
самодіяльності.

А потім - служба в армії, да-
лека Німеччина, військові буд-
ні, що гартували волю й харак-
тер юнака. Після повернен-
ня розпочалася нова сторінка 
життя: навчання у Вінницькому 
будівельному технікумі за спе-
ціальністю «Технік-будівельник 
промислового та цивільного 
будівництва». І недаремно, бо 
вмів будувати не лише спору-
ди, а й мости між людьми.

Професійний шлях вів 
Володимира Лісіцина крізь різні 

міста й установи: працював ін-
женером в ККП в смт Оржиця, 
що на Полтавщині. Згодом - 
у Вінницькому державному 
проєктному інституті: спочат-
ку техніком, а потім й інжене-
ром у відділі промислового бу-
дівництва. Де б Володимир 
Олександрович не був – завж-
ди залишав по собі повагу, 
вдячні спогади, надійність.

Але справжнім місцем сили 
для нього став Хмільник, куди  
Володимир Олександрович пе-
реїхав  у 1978 році. Саме тут він 
«пустив своє коріння». Тут його 
знали, тут йому довіряли і пова-
жали за людяність.

Його діяльність у сфері жит-
лово-комунального господар-
ства була істинною місією слу-
жіння людям. Він працював 
у Хмільницькому домоуправ-
лінні: спочатку як головний ін-
женер, а згодом – як керівник. 
Його колеги відзначали, що він 
був скромним, інтелігентним, 
але водночас надзвичайно пра-
цьовитим. Піклувався про мі-
сто, про його порядок, комфорт 
та зручність. І завжди – з пова-
гою до людей. 

- Майже 30 років я працю-
вав із Володимиром Лісіциним, 
-  із щирим теплом згадує Ми-
хайло Розвора, який у той час 

очолював Хмільницьке КПТМ 
«Теплокомуненерго». - Він пра-
цював самовіддано, не шкодую-
чи ані часу, ані сил. Якщо була 
потреба – не було вихідних, сі-
дав за кермо та їхав на роботу.

Завжди з розумінням ста-
вився до людей, умів вислу-
хати, знайти спільну мову, 
спокійно вирішити будь-яке 
хвилююче питання. Завдяки 
його сприянню працівники бу-
динкоуправління отримували 
квартири, а сім’ї, які опинялися 
у складних життєвих обста-
винах, - підтримку. Спогади 
про нього у мене залишилися 
тільки  світлі й добрі.

Таким турботливим 
Володимир Олександрович був 
і в родинному колі. Для близь-
ких він був опорою, щирою ду-
шею, людиною, поруч із якою 
вдома було затишно, а в госпо-
дарстві – справно. 

- Він був добрим чоловіком, 
батьком, був «золотою» лю-
диною. Завжди вмів підтрима-
ти, знайти потрібне слово, 
бути поруч у важливі миті… 
-  згадує його дружина, пані 
Любов.

Колеги по ЖЕКу згадують, як 
доброчесно він дбав про бла-
гоустрій міста та комунальну 
сферу управління, допомагав 

людям у вирішенні їхніх щоден-
них потреб. Його депутатство – 
не про статус, а про справу, за 
яку людям не соромно дивити-
ся у вічі, бо зробив добре, з ду-
шею та бажанням на краще. 

Хмільник став для 
Володимира Лісіцина рідним. 
Тут він залишився частиною 
історії міста. Частиною серця 
громади, яке б’ється світлим 
спомином про світлу Людину. 

18 червня 2013 року його 
серце зупинилося… І хоч ро-

ки незворотно минають, змі-
нюються обставини й поколін-
ня, але світло щирої душі та 
мудрого серця, яке залишив 
Володимир Лісіцин, не згасли. 
Вони в кожному, хто живе для 
своєї громади, працює для її 
добробуту і крізь щоденний по-
бут чує поклик людей, яким ми 
спроможні допомогти. 

Шануємо. 
Пам’ятаємо.
Вдячні. 

Володимир ЛІСІЦИН
(02.10.1949-18.06.2013)
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Громада - захисникам

Багатотисячне невідоме військо - полонені та 
зниклі безвісти. У наших силах не поставити їхні 
життя на паузу, стати їхнім голосом, що перемагає 
в серці рідних невідомість, безсилля, безнадію.

Вчергове за ініціативи рідних військовослужбов-
ців, зниклих безвісти та полонених 15 червня в мі-
сті Хмільник відбулася мирна акція-нагадування. 

2 червня колектив виконавчих структур Хмільницької міської ради на чо-
лі з міським головою Миколою Юрчишиним вкотре підтримали захисників 
України, щоб посилити їхню спроможність ефективно виконувати бойові 
завдання та зміцнювати оборону держави на всіх напрямках.

Міський голова наголосив, 
що відкритий до спілкуван-
ня та готовий підтримати ро-
дини військових у межах своїх 
повноважень.

На завершення учасники ді-
алогу вручили міському голові 
символічний блакитно-чорний 
прапор «Між небом і землею» - 
як символ пам’яті про зниклих 
безвісти, солідарності та єдно-
сті тих, хто шукає своїх рідних.

Ініціативна група подякувала 
очільнику громади за підтрим-
ку, небайдужість та відкритість 
до діалогу.

Зустріч переконала, що рід-
ним зниклих безвісти важли-
во відчувати підтримку великої 
Хмільницької родини, відчува-
ти розділення горя невідомості, 
щире і повне проживання бо-
лючих історій.

Ми - поруч і готові допомогти.

3 червня міський голова Микола Юрчишин зу-
стрівся з родинами військовослужбовців, які зни-
кли безвісти за особливих обставин, та родинами 
військовополонених. 

Під час діалогу рідні захисників поділилися сво-
їми переживаннями, озвучили найболючіші про-
блеми, отримали відповіді на хвилюючі запитання.

У День батька об’єдна-
лися сотні родин з дітьми із 
Хмільницької та сусідніх гро-
мад, які чекають своїх татусів - 
найрідніших, з якими втрачено 
зв’язок.

Це було мовчазне, але вод-
ночас гучне нагадування: вони 

зниклі безвісти, вони в полоні.
І кожне дитяче: «Тату, я тебе 

чекаю» - має бути почуте.
Ми не забуваємо, хоч як важ-

ко. Ми віримо, надіємося і чека-
ємо кожного вдома.

І дочекаємося, бо наша на-
дія  не згасає. 

Треба відновлювати-
ся  - і подорожі найкраще 
цьому сприяють. Бажаємо 
хмільничанам зберегти 
неповторні спогади.

Екскурсію організували 
ГО «Спілка учасників АТО 
та  КУ «Ветеранський про-
стір» за фінансової під-
тримки міської ради.

За донати колективу (215 тис. грн.) придба-
но квадрокоптер DJI Matrice 4T. Це сучасний 
дрон, оснащений мультисенсорною системою 
та штучним інтелектом, що здатний розпізнава-
ти об’єкти при низькій освітленості та виконува-
ти складні  завдання у сфері у геодезії, моніто-
рингу, аварійно-рятувальних операцій. 

Безпілотник передали військовослужбовцям 
«Легіону» 54 окремої механізованої бригади іме-
ні гетьмана Івана Мазепи.

А у відповідь бійці подарували міськраді 
Прапор України - символ незламності, довіри та 
вдячності за постійну підтримку.

Перемога ближча, коли ми згуртовані!

«Легіону» - квадрокоптер 

Сила пам’яті

Мандри відновлюють 

Незламні хмільничани  
За сприяння міського голови Миколи 

Юрчишина 19 червня у Спортивно-
оздоровчому центрі для учасників 
АТО/ООС 4.5.0. в місті Хмільник від-
бувся ІІ-й (районний) етап Спортивних 
ігор серед ветеранів війни «Незламні 
Вінниччини» 2025 року. 

У змаганнях взяли участь ветера-
ни війни, ветерани з інвалідністю з 
Хмільницької, Козятинської та Уланівської 
громад Хмільницького району.

Бути поруч

Відбулася третя ре-
сурсна мандрівка ро-
дин захисників України 
Хмільницької громади 
до Львова.

Захід проводив-
ся з таких видів спор-
ту: шашки, настіль-
ний теніс, дартс, пау-
ерліфтинг та гирьовий 
спорт.

Всі учасники спор-
тивних ігор були наго-
роджені подарунковою 
продукцією, а призери 

та переможці - грамо-
тами від Хмільницької 
районної військової 
адміністрації.

Захід із ветеранами 
об'єднав незламних. 
Це дає добру надію 
на майбутні зустрічі та 
спортивні ініціативи.


